
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قازْ بين  

 اهقٌٚٞ اهجاُٚٞ اهقٌٚٞ الاٗلى

32978 200 

 

 ًِٕ فٌا  49ثٍ زبعتٕ كاْ اهِاتر  1عدد إذا طسست

 ٘ٓ 

 9د                     6ز                       7ب                     8أ 

 

   ْزٙاي     3778 =ٙ٘زٗ  1اذا كا 

 قازْ بين     

 اهقٌٚٞ اهجاُٚٞ اهقٌٚٞ الأٗلى

 زٙاي 48 ٙ٘زٗ 12

 

 قازْ بين  

 اهقٌٚٞ اهجاُٚٞ اهقٌٚٞ الأٗلى

 2÷  2)ع+ص (2 2ع ص +ص2+  2ع

 

  قٌٚٞ المقداز 

(6  ÷10 ( + )6  ÷100  ( + )6  ÷1000 ) 

 66,6د             6,66ز               0,666ب                666أ 

 

  ضب٘ع إذا دس٠ في إيمازع ًعاذ زٙاضٞ الجسٜ كى

كوٍ  0,4كوٍ ٗٙصٙد كى َٙ٘ بمقداز  374َٙ٘ اهطبت 

 فلٍ يجسٜ َٙ٘ الجٌعٞ 

 6,4د                  7,2ز                5,8ب                     6أ 

 

 ُوح طلابٔا يحبْ٘ اهسٙاضٚات فإذا كاْ ًدزضٕ ث

طاهب فلٍ عدد طلاب  400عدد اهرّٙ لايحبُ٘ٔا 

 المدزضٞ 

 طاهب    700ب                طاهب    600أ 

 طاهب 400ز                طاهب   500د 

 

 ُعٕ عدد صشٚح ً٘دب إذا أضٚف هٕ ُصفٕ ٗزب

 فٌا ٓ٘ اهعدد,  21أصبح اهِاتر 

 8د                     10ز                     4ب                    12أ 

 

    قازْ بين 

 اهقٌٚٞ اهجاُٚٞ اهقٌٚٞ الأٗلى

99 - 66 

 

99  -  74 

         

    ٓـ  اعداد   د   ز   ب  إذا كاْ         أ

 طبٚعٚٞ ًتتاهٚٞ

 قازْ بين

 اهجاُٚٞاهقٌٚٞ  ٗلىاهقٌٚٞ الأ

 ٓـ×  ز     د×  ب    

 
 

       ٌٞٚلم"81×لم"81×لم"81×لم81بم   ؟ق 

 81د                 3ز                  27ب                    9أ        

 

           ٌٞٚلم"81+لم"81+لم"81+لم81بم   ؟ق 

  2د                 3ز                 2 3ب                    2 3أ 

                                

     ذا كاْ إٓ٘ مجٌ٘ع لملعبي عددّٙ   1729اهعدد

 خس ٓ٘فإْ اهعدد الآ 10سد ٓرّٙ اهعددّٙ ٓ٘أ

 9د                     8ز                     7ب                        6أ  

 

  3 خر خٌُظ اهساتبأٗي ضتوٌ٘ا زاتبٍٔ الأإ 

 زٙاي فٌا ٓ٘ اهساتب 2200اُٛ زبُع اهساتب ٗاهجاهح ٗاهج 

 5000ب                                          4000أ  

 3000د                                           2000ز 

   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   520  َ٘ٙ= ......... ٗ ِٞض 

 اغٔس       9ب              اغٔس     7أ 

 اغٔس  3د             اغٔس      5ز  

 

   ٗعقسب  1ذا كاْ عقسب اهدقا٢ق عوٟ اهسقٍ إ

 فلٍ تلْ٘ اهصاٗٙٞ بٌِٚٔا 9اهطاعات عوٟ اهسقٍ 

 125د                 100ز               118ب             115أ 

 

 لى إذا تحسن عقسب اهطاعات ًّ اهسابعٞ ًطا١ إ

اهطابعٞ ٗ اهِصف فٌا مجٌ٘ع اهدزدات اهتي 

 ثِا١ ذهمأقطعٔا عقسب اهدقا٢ق 

 450د              960ز            1100ب               1260أ 

 

  دقٚقٞ كى ضاعٞ ًع  12ضبطت ضاعٞ تؤخس

ذا كاُت إخس٠ ضوٌٚٞ عِد اهطاعٞ اهسابعٞ أضاعٞ 

لى اهعاغسٝ ٗاهِصف  إب اهطاعٞ اهطوٌٚٞ تػير عقاز

 خس٠ ٓ٘ فإْ اهصًّ المطذى عوٟ اهطاعٞ الأ

           9:12ب                         8:12أ 

 9:30د                         10ز  

 

  ٗلى تجآين ًتعاكطين الآإضٚازتاْ تمػٚاْ في

   َ/د  بعد  33َ/د    ٗاهجاُٚٞ بطسعٞ   27بطسعٞ 

 َ ًااهصًّ اهرٜ اضتػسقاٖ في ًػٛ ٓرٖ المطافٞ 480

 15د                  12ز                  8ب                   6أ 

 

   3  ْ +3 ْ  +3  ْ = 3 3    ٗدد ْأ 

 5د                   3ز                   4ب                 2أ    

 

    1ًتر في اهدقٚقٞ ٗآخس ٙطير  1غخص ٙطير 

 دقٚقٞ 30ثاُٚٞ فلٍ اهفسق بٌِٚٔا بعد  20ًتر في 

 َ 20َ           د  50َ            ز   60َ           ب  30أ  

 

 11,  7,  4,  2,  1كٌى المتتابعٞ   أ ....... , 

 20د                   17ز                 16ب              15أ 

 

       قٌٚٞ المقداز
1

 1113
 

1

 1113
  

1

 1113
 

 

          99- 3ب                       101 3أ 

 100 3د                         99 3ز  

 

    في المتتابعٞ الاتٚٞ اٗدد قٌٚٞ ص  سٚح اهفسق

 بين كى سدّٙ ًتتاهٚين ًقداز ثابت

 14,  ع  , ص ,    2

 

 7 د                  8 ز                     9ب               10 أ 

 

            كٌى المتتابعٞ أ 

               21  ,13  ,8  ,5  ,3 ............ , 

 2د                  5ز                     20ب                  7أ 

 

        2 =ذا كاُت  ع إ -
1

س
  ٗددأ     

 (  س- 
1

س
   )

2
 

 1د                4ز                  2أ صفس                ب   

 

 قصس ًّ أضٍ ٗضعد  8ط٘ي ًّ عوٟ ب أحمد أ

 ضٍ  142ذا كاْ ضعد ط٘هٕ إضٍ  9حمد ب أ

 فلٍ ط٘ي عوٟ

         155ب                             143أ     

 151د                              142ز     

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  غسفتٕ في ضاعٕ  25عاًى قاَ بطلا١ ًّ %

 ُٗصف كٍ ٙوصًٕ هطلا١ اهػسفٞ كاًوٞ

       ضاعات                       5ضاعات                  ب   4أ  

 ضاعات3ضاعات              د   6ز 

 

    باع تادس د٘اهين بِفظ اهطعس كى ٗاسد

% ٗخطس 10ٗي زٙاي فلطب في الأ 1500ًٌِٔا بمبوؼ 

 َ خطسأ% فٔى كطب اهتادس 10في اهجاُٛ 

 زٙاي 10خطس زٙاي            ب  10أ  كطب 

 زٙاي 29خطس  زٙاي            د  29ز كطب 

 

  ًٙ٘اً لحفس ب٣س هوٌٚاٝ فٌا  12عٌاي  10يحتاز

عاًى لحفس ُفظ  15عدد الأٙاَ اهتي يحتادٔا  

 اهب٣س

 14د                      13ز                12ب                 8أ 

 

   ْهبِا١ 45% ٗالأخس  25سدٌٓا دفع أزدلا %

زٙاي لاكٌاي بِا١ المطذد   360000المطذد ٗالمتبقٟ 

 كٍ تلوفٞ اهبِا١ كاًى

  120000ب                      1200000أ  

 600000د                      6000000ز 

  المدعّ٘ٙ يحبْ٘ غساب 100ذا كاْ ِٓان إ ًّ 

% ًّ المدعّ٘ٙ لايحبْ٘ غسب  75اهػا٠ ٗكاْ 

 اهػا٠ فلٍ  عدد المدعّ٘ٙ

 600د               300ز               500ب               400أ 

 ٞعداد صشٚشٞ أالمت٘ضط الحطابٛ ي ضبع

 ٗيفٌا ٓ٘ اهعدد الأ 4ًتتاهٚٞ ٓ٘ 

 5د                  4ز                     3ب                   1أ  

 

ُٓدٙت أ  8عطت ضازٖ ُصف ًاهدٙٔا لأخٚٔا  ثٍ ا

 كاْ ًعٔا زٙاي فلٍ 24زٙاي فلاْ مجٌ٘ع ًاهدٙٔا 

 20د                  40ز               24ب              32أ 

 

 

 

 

  دقا٢ق , في  4%  ًّ طسٙق في 20غخص ٙطير

 كٍ دقٚقٞ ِٙٔٛ اهطسٙق باهلاًى

 4د                 16ز                  36ب                   20أ  

 

   ٞفٌاقٌٚٞ ع % 10 =ع   لىإ  40ُطب 

 1000د              200ز              300ب                400أ

 

   ٗلاد بِت  فلٍ ُطبٞ الأ 12ٗهد ٗ  36زٗضٞ بٔا

 في اهسٗضٞ 

  أ
1

2
  ب                   

3

4
  ز                    

2

3
د                 

1

3
 

  ضس فقيرٝ عوٟ أعوٟ ثلاخ  1500قطٍ ًبوؼ

كبر ًبوؼ تحصى عوٚٞ أًا   2:  3:  5اهِش٘ اهتاهٛ 

 ضسٝالأ

 200د               350ز               500ب              750أ  

 

    ًٜٗت٘ضط أزبعٞ أعداد ً٘دبٞ  مختوفٞ ٙطا

ْ أعداد فٍٚٔ لا يملّ سد الأفإْ أكبر قٌٚٞ لأ 11

 ٙلْ٘

 36د                 37ز                38ب                  39أ  

 

  طاهب في عدد ًّ الحافلات سٚح  83ٙسكب

طاهب ًا أقى عدد ًّ  24كى سافوٞ تحٌى 

 لابالحافلات تطت٘عب عدد اهط

 6د                   5ز                    4ب                     3أ  

 

  زٙاي ثٍ باعٔا  5300غتر٠ تادس دٔاش بقٌٚٞ إ

 % فٌا ثمّ اهبٚع 40بملطب  

                                5620ب                    7420أ   

 4200د                      6000ز

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في اهػلى المجاٗز إسطب 

 قٚاع  ص 

 33ب                     30أ 

 43د                     40ز 

 

   دز   =,   دب       50  =إذا كاُت  قٚاع ز 

    1إسطب  قٚاع شاٗٙٞ  

         70ب                    50أ 

 100د                130ز  

 

   ٕضٍ  إسطب ًطاسٞ  16أ ب ز د ًسبع ط٘ي ضوع 

 الجص١ المظوى 

         6ب                         4أ 

 10د                       8ز 

 

  ٝسٚح َ ًسكص اهدا٢س 

 أٗدد قٚاع شاٗٙٞ ب  

  60د          45ز          50ب         40أ 

 

 قازْ بين  

 

 

 اهجاُٚٞاهقٌٚٞ  اهقٌٚٞ الأٗلى

 10 ع 

 

  أٗدد قٚاع ع + ص 

 75ب               150أ 

  180د             105ز 

 

   ٛٓ إسطب    2ضٍ 780المطاسٞ الجاُبٚٞ في اهػلى 

 الإزتفاع 

   15د            14ز         13ب          12أ 

 

 

 

 

 المجوح ادز محٚط  ذا كاْإ 

 ضٍ فإْ 12ٓ٘ 

 ب ز ٓ٘ أمحٚط المجوح  

 21د                  23ز                  19ب                     15أ 

 

ًآٛ قٌٚٞ ع+ ص 

 60 ب                    30أ

 180د                 120ز

 

  ٞٙٗ2ًآٛ قٌٚٞ شا 

 

 110د                 40ز                30ب                   70أ

 

 زدُا تعب٣ٞ أ إذا  دقٚقٞ 1هتر خلاي  500سِفٚٞ تصب

 3ََ , 2َ , 1بعادٖ أًت٘اشٜ ًطتطٚلات 

 كٍ دقٚقٞ نحتاز

 48 د                 36ز                  12ب                    14أ 

 

   ًٕتر ًاسذٍ  6خصاْ ًا١ ًلعب اهػلى ط٘ي سسف

 الما١ اهرٜ يمى١ ثُوجٕ 

 96د                72ز                 62ب                       56أ 

 

   في اهػلى المقابى أ ب ز د ًطتطٚى 

 قازْ بين

 

 اهقٌٚٞ اهجاُٚٞ اهقٌٚٞ الأٗلى

 ُصف قطس اهدا٢سٝ أ ز 

 

  عدد المسبعات في اهػلى 

 13ب              10أ 

 15د             14ز 

 

 ض4ٍ
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